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FRASE PARA EXAME GRAFOLOGICO (TRANSCREVA NO QUADRO DE SEU CARTAO DE RESPOSTAS) )
“Sempre fago ¢ que ndo consige fazer para aprender ¢ que née. sei!”
Fablo. Picassa
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O Caderno de Questdes contém 50 questdes de multipla-escolha, cada uma com 5 opgées (A,B,C,D e E).

1. Ao receber o material, verifique no Cartao de Respostas seu nome, nimero de inscrigado, data de nascimento e
cargo. Qualquer irregularidade comunique imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamagoes
posteriores.

2. A prova objetiva tera duragdo de 3 horas e 30 minutos incluido neste tempo o preenchimento do Cartdao de
Respostas.

3. Leia atentamente cada questdo e assinale no Cartdo de Respostas a opcdo que responde
corretamente a cada uma delas. O Cartdao de Respostas sera o Unico documento valido para a
corregao eletrénica. O preenchimento do Cartdao de Respostas e a respectiva assinatura serdo de inteira
responsabilidade do candidato. Nao havera substituigido do Cartao de Respostas, por erro do candidato.

4. Observe as seguintes recomendagdes relativas ao Cartao de Respostas:

- A maneira correta de marcagdo das respostas € cobrir, fortemente, com esferografica de tinta azul ou
preta, o espaco correspondente a letra a ser assinalada.

- Outras formas de marcacéo diferentes implicaréo a rejeicdo do Cartao de Respostas.

- Sera atribuida nota zero as questdes nado assinaladas ou com falta de nitidez, ou com marcagao de
mais de uma opg¢ao, e as emendadas ou rasuradas.

5. O fiscal de sala ndo esta autorizado a alterar qualquer destas instrugdes. Em caso de duvida, solicite a
presencado coordenadorlocal.

6. Vocé s6 podera retirar-se definitivamente do recinto de realizagdo da prova apdés 60 minutos contados
do seu efetivoinicio, sem levar o Caderno de Questoes.

7. Vocé s6 podera levar o proprio Caderno de Questdes faltando 60 minutos para o término do horario da
prova, conforme Edtal do Processo Seletivo Simplificado.

8. Pormotivo de seguranca, s6 é permitido fazer anotagdo durante a prova no Caderno de Questées.

9. Ap¢s identificado e instalado na sala, vocé ndo podera consultar qualquer material, enquanto aguarda o horario de
inicio da prova.

10.Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até que o ultimo candidato entregue o Cartao
de Respostas.

11. Ao terminar a prova, é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o Cartao de Respostas. Ndo esquecga seus
pertences.

12.0 Gabarito Oficial da Prova Objetiva sera disponibilizado no site www.funcab.org, no dia

\_ 27/10/2009, conforme estabelecido no Cronograma Previsto. )

BOA PROVA



LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo e responda as questdes propostas.
Pacotes, excluidos e emergentes

Ou: o uso do eufemismo na arte de governar e de
administrar as relagées entre as classes

Considere-se a afirmagéo seguinte: “Os paises
atrasados anunciaram um pacote de ajuda aos miseraveis”.
Considere-se agora esta outra: “Os paises emergentes
anunciaram um conjunto de medidas de ajuda aos
excluidos”. Qual a diferenca entre uma frase e outra?
Nenhuma, quanto ao conteudo. Mas como soa mais benigna
a segunda, expurgada da crueza selvagem da primeira... A
primeira, dita num saldo, choca como palavrao. Soa como
vitupério de rameira em rixa de bordel. A segunda deleita
como solo de clarineta. Parece discurso de doutor em noite
de entrega de titulo honoris causa. Por isso, governa-se com
asegunda.

Estamos falando da arte de se valer dos
eufemismos. Quando morre a mée de alguém, é grosseiro
anunciar-lhe: “Sua mae morreu”. No minimo, a pessoa dira
que a mae “faleceu”. Também podera dizer que
“desapareceu”. Ou entdo, se ainda achar pouco, que
“feneceu”, delicado verbo emprestado as flores, com o que a
morte se apresentara cheirosa como lirio, colorida como
cravo. O eufemismo, como a hipocrisia, € a homenagem que,
na linguagem, o vicio presta a virtude. Soa mais virtuoso
confessar a existéncia de “relagdes impréprias” com alguém,
conforme formula celebrizada pelo presidente dos Estados
Unidos, do que dizer que se cometeu adultério.

Na segunda das frases acima estéo reunidos trés
dos eufemismos mais correntes na vida publica. Dois deles
s&0 universais — “emergente” para pais atrasado e “excluido”
para miseravel. O terceiro, “conjunto de medidas” em lugar de
pacote, fala exclusivamente a sensibilidade brasileira e, mais
ainda, do atual governo brasileiro. “Emergente” para pais
atrasado ou, para ser mais exato, remediado, é a ultima de
uma longa linhagem de férmulas classificatérias dos paises
segundo sua riqueza. Até a primeira metade do século,
quando ainda ndo se carecia de eufemismos, nesta area —
ou, caso se prefira, de linguagem politicamente correta — os
paises eram simplesmente ricos e pobres, quando nao
metrépoles e colénias. Com a adogdo do conceito de
“desenvolvimento”, depois da Il Guerra, passaram a ser
"desenvolvidos” e “subdesenvolvidos”. Mais adiante, para
ndo achincalhar a todos, indistintamente, com a pecha
infamante de “subdesenvolvido”, premiou-se os melhores
com o gentil “em desenvolvimento”. Tais paises ndo eram
mais “sub”, ndo estavam mais tdo por baixo. Nos ultimos
anos, substituiu-se o “em desenvolvimento” por “emergente”,
a palavra que igualmente se opde ao “sub”. Sao paises nao
mais submersos, mas que emergem, ja pdem a cabega para
fora.

“Excluidos” para designar os miseraveis é o
coroamento de uma linhagem mais longa ainda de palavras
com as quais se tenta melhorar a condigéo das pessoas na
rabeira da escala social. Ja se recorreu a pegas do vestuario,
por exemplo. Na Revolugdo Francesa havia os
“sans-culottes”, os desprovidos do tipo de calga — o “culotte” —
de uso dos nobres. Na Argentina de Peron e Evita consagrou-
se 0 “descamisado”. Também ja se falou — e se fala ainda —
em menos favorecidos, despossuidos, humildes...
“Excluido”, dira o leitor, tem um sentido diverso. E aquele que
o sistema produtivo exclui, no entanto, dificiimente alguém
sera miseravel e incluido. O que leva a concluir que, na
pratica, o excluido quase sempre se confunde com o
miseravel.
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Resta falar da sorte da palavra “pacote”. “Pacote”
nasceu inocentemente, na administragao da economia, talvez
por imitacdo das agéncias de turismo, que quando vendem
passagens e hospedagem, tudo junto, vendem um “pacote”,
para designar ndo uma, mas varias iniciativas adotadas ao
mesmo tempo. Nasceu nesse sentido e nele devia
permanecer: o de uma pluralidade de medidas, em vez de
uma unica. Sabe-se que o governo, para enfrentar a presente
crise, adotara uma pluralidade de medidas. (...)

Ocorre, circunstancia fatidica, que os pacotes foram
introduzidos na politica brasileira pelo regime militar e
costumavam ser baixados sem aviso nem consulta. Essa
caracteristica acabou contaminando o conceito de pacote, e
eis-nos entdo de volta, & anddina expressdo “conjunto de
medidas”, com a qual se pretende conferir a tais medidas, por
maldosas que sejam, um atestado de bom comportamento. O
eufemismo, desde sempre, foi parte integrante tanto da arte
de governar quanto da de administrar as relagdes entre as
classes sociais. No Brasil do século passado ndo havia
escravo. Havia o “elemento servil”. O que isso tudo quer dizer
€ que quando é dificil modificar a sociedade, ou 0 governo,
modifica-se a linguagem. Se ndo conseguirmos, governo e
sociedade, ser mais justos ou mais democraticos, sejamos ,
pelo menos, mais finos.

(TOLEDO, Roberto Pompeu de. Revista Veja, 14 de out.1998)

1. Assinale a opgdo que apresenta os sindnimos das
palavras grifadas nos trechos abaixo:

“Mas como soa mais benigna a segunda, expurgada da
crueza selvagemda primeira...”

“Soa como vitupério de rameira em rixa de bordel.”

“... eis-nos entéo de volta a anddina expressao ‘conjunto de
medidas’...”

“Mais adiante, para ndo achincalhar a todos, indistintamente,
com a pecha infamante de ‘subdesenvolvido’...”

exorcizada - escandalo - semelhante -nomear - apelido.
eliminada - briga - estranha - chamar - pecga.

purificada - insulto - paliativa - ridicularizar - fama.
amaldigoada - grito - especial - incomodar - ironia.
ironizada - labia - inadequada - batizar - corregéo.

2. Observe no primeiro paragrafo a apresentagéo das duas
frases que tém o mesmo significado, usadas como exemplo.
Afinal, por que se governa com a segunda forma?

A) Porque, manipulando a linguagem, os governantes
sentem-se mais capazes de perceber arealidade.

Porque a segunda forma mascara a realidade,
apresentando-a como algo menos atroz do que de fato é.
Porque, ao manipular a linguagem, os governantes
acreditam que estao desenvolvendo o senso critico do
povo.

Porque a primeira forma ndo é capaz de reproduzir a
realidade com a qual os governantes precisam lidar.
Porque, ao usar a primeira forma, o povo sentir-se-ia
ludibriado.

B)
C)

D)

E)



3. De acordo com a norma culta da lingua, em um dos
trechos abaixo, o autor cometeu um deslize quanto a
concordancia verbal. Aponte-o.

A) “Sabe-se que o governo, para enfrentar a presente crise,
adotara uma pluralidade de medidas.”

“Ja serecorreu a pegas do vestuario, por exemplo.”
“Considere-se agora esta outra.”

“Nos ultimos anos, substituiu-se o 'em desenvolvimento'
por'emergente’...”

“...premiou-se os melhores com o gentil

desenvolvimento'.

'em

4. No trecho: “O que isso tudo quer dizer € que quando é
dificil modificar a sociedade, ou o governo, modifica-se a
linguagem. Se nao conseguirmos, governo e sociedade, ser
mais justos ou mais democraticos, sejamos, pelo menos,
mais finos.”, qual a relagdo que se pode depreender entre a
linguagem e o exercicio do poder?

A) SO € possivel modificar a sociedade através da
educagao.

E através da linguagem que seremos capazes de
transformar o Brasil num pais mais justo.

O dominio da linguagem pode ser um instrumento muito
utila quem exerce o poder.

Através do dominio da linguagem, o povo sera capaz de
escolher melhor seus governantes.

Os governantes nunca se preocuparam com o nivel de
linguagem do povo.

B)
C)
D)

E)

5. Ofinal do primeiro paragrafo é construido com frases em
que se identifica a seguinte figura de linguagem:

comparagao.
eufemismo.
prosopopeia.
metonimia.
catacrese.

6. No trecho abaixo, as reticéncias indicam a suspenséao de
um pensamento. Qual das frases que se seguem o
completaria coerentemente?

“Nenhuma, quanto ao conteudo. Mas como soa mais benigna
asegunda, expurgada da crueza selvagem da primeira...”

A) ...reafirma-se umaideia que seria atroz.

B) ...governa-se comasegunda.

C) ...ndo se percebe diferenga quanto ao conteudo.

D) ...usa-seaprimeira.

E) ...oleitoracaba confundindo-a com frase de discurso.
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7. Assinale a conjungdo que pode substituir a locugéo
grifada em: “E aquele que o sistema produtivo exclui, no
entanto, dificilmente alguém sera miseravel e incluido.”, sem
alteragéo de sentido.

Portanto.
Porquanto.
Logo.
Entretanto.
Porque.

8. Assinale aopgaoem que o SE é indice de indeterminacéo
do sujeito.

A) “Considere-se agora estaoutra...”

B) “Sabe-se que o governo, ..., adotara uma pluralidade de
medidas.”

C) “...doquedizerque se cometeu adultério.”

D) *“...quandoaindanéo se carecia de eufemismos...”

E) “...modifica-se alinguagem.”

9. Em: “Até a primeira metade do século, quando ainda néo
se carecia de eufemismos, nesta drea —ou, caso se prefira, de
linguagem politicamente correta — os paises eram
simplesmente ricos e pobres, quando ndo metrépoles e
colénias.”, as oragbes grifadas sao introduzidas,
respectivamente, por conjungdes que expressam ideia de:

conformidade e tempo.
comparagao e concessao.
causa e finalidade.
conformidade e concesséo.
tempo e condigao.

10. Marque a alternativa que completa, correta e
respectivamente, as lacunas das frases abaixo.
Os argumentos ele tentou convencer-nos carecem de

fundamento.

As propostas
discussoes.

vocé duvida resultaram de longas

Elesedirigiuaorapaz___ paiédelegado de policia.

dos quais - cujas - que.

pelos quais - que - cujo o.
s$em 0s quais - com que - que.
) que-emaque-emaque.

com os quais - de que - cujo.

11. Assinale a opgcdo em que o substantivo grifado foi
INCORRETAMENTE flexionado no plural.

Aquelas pessoas tinham direito a varios salarios-familia.
Anunciaram seu nhome por intermédio dos altos-falantes.
Todos os abaixo-assinados concordavam com aquelas
reivindicagbes.

Estou presente as reunibes todas as segundas-feiras.
Varios vice-presidentes transformaram-se em
presidentes.




12. Indique a opgao que completa, correta e

respectivamente, as lacunas das frases abaixo.

varios anos que nao se investe em saude e educagao
neste pais.

Estamos uma longa distancia dos nossos objetivos
sociais.

Desde aquele tempo, pouco se fazia em relagéao pessoas
mais humildes.

A-a-as.

A-ha-as.
Ha-a-as.
Ha-a-as.
A-ha-as.

13. Na frase abaixo, se passarmos o verbo da voz passiva
para a ativa, encontraremos a seguinte forma verbal:

“Ocorre, circunstancia fatidica, que os pacotes foram
introduzidos na politica brasileira pelo regime militar...”

introduziu.
introduziram.
introduzem.
introduzia.
introduzisse.

14. O primeiro elemento da palavra grifada em: “...ser mais
justos ou mais democraticos, sejamos, pelo menos, mais
finos.” (demo-) significa:

povo.
governo.
poder.
homem.
vida.

15. Assinale a opgao em que o termo grifado exerce funcao
sintatica de objeto direto.

A) “Quando morre a mae de alguém, é grosseiro
anunciar-lhe...”

“Dois deles sao universais - ‘emergente’ para pais
atrasado e ‘excluido’ para miseravel.”

“Na Revolugcédo Francesa havia os ‘sans-culottes’, os
desprovidos do tipo de calga...”

“...quando ainda nao se carecia de eufemismos, nesta
area...”

“Sabe-se que o governo, para enfrentar a presente crise,
adotara uma pluralidade de medidas.”

B)
C)

D)

E)
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NOGOES DE INFORMATICA

16. Para acessar o setup da maquina durante a inicializacao
da mesma, diversas teclas de atalho podem ser utilizadas,
EXCETO:

ESC.
CTRL-ESC.
SHIFT-X.
DELETE.
SPACE.

17. O Windows XP oferece uma ferramenta que ajuda ao
usuario gerenciar programas e componentes no seu
computador chamada “Adicionar ou Remover Programas’. E
INCORRETO afirmar que essa ferramenta permite:

A) adicionar programas como Microsoft Excel ou Word, de
um CD-ROM, disquete ou darede.

adicionar novas features do Windows através da Internet.
adicionar ou remover programas componentes do
Windows néo incluidos na verséao original, como servigos
derede.

remover qualquer programa, mesmo que este ndo tenha
sido escrito para sistemas operacionais Windows.
adicionar componentes do Windows somente se o
usuario estiver logado como um administrador ou como
membro de um grupo de administradores.

B)
C)

18. Além das tarefas basicas fornecidas em todas as pastas
do Windows, ha varias pastas que fornecem links para tarefas
especializadas. A pasta Meu Computador oferece algumas
delas, EXCETO:

A)
B)

exibir e selecionar as unidades do seu computador.

exibir e selecionar os dispositivos com armazenamento
removivel e os arquivos armazenados no computador.
usar os links para exibir as informagdes sobre o seu
computador.

usar os links para alterar as configuragdes do sistema
usando o Painel de Controle.

esvaziar ou restaurar os arquivos e pastas excluidos para
os seus locais de origem.

19. Ao selecionar um determinado texto no Microsoft Office
Word, a barra de formatacao é exibida conforme ilustragéo
abaixo. Isto significa que o texto selecionado possui as

seguintes formatagdes:

A Aid - 12 +||B|I|U|

negrito, italico, justificado.
negrito, sublinhado, centralizado.
realce, italico, centralizado.

fonte Arial, realce, justificado.
fonte Arial, negrito, centralizado.



20. A sigla que representa uma rede de alcance mundial,
como um meio de comunicagc&o global no qual usuarios
podem ler e escrever através de computadores conectados a
Internet é:

HTTP.
WWW.
HTML.
WAN.
LAN.

21. Aimagem exibida a seguir representa uma area de uma
planilha Excel. Sobre a mesma, é correto afirmar que:

Investimento em Educagao
Ano Total Brasil Sudeste Centro-Oeste Sul
% Valor % [Valor % Valor
2008| RS 208.000) 1.0%|RS 2080 | 21%| RS 437 [100%|RS 44
2009l RS 216320) 10%|RS 2163 | 21%| RS 454 [120%|RS 55
20100 Rs  225838) 1.0%| R 2258 | 21%| RS 474 [14.0%| RS 66
01| RF  236678] 1.0%|RS 2367 | 21%| RS 497 [16.0%[ RS &0
A) os valores apresentados na coluna Ano estéo justificados.

B) a marca “no canto superior direito” exibida nas células
Total Brasil e % indica que as colunas correspondentes
estao protegidas e ndo podem ter seus valores alterados.
a célula Total Brasil foi formatada através da opgao
Mesclar e Centralizar.

quando a opgao de controle de alteragao esta ativa, o
Excel exibe células alteradas por outro usuario
destacadas em amarelo.

a coluna Valor foi formatada com o tipo Moeda.

C)

D)

E)

22. Ao salvar um arquivo, o Microsoft Office Word oferece
diversos recursos relativos a seguranca, com EXCECAO de:

A)
B)
C)
D)
E)

senha para abrir o documento.

senha para modificar o documento.

senha para apagar o documento.
recomendacao de somente leitura.

opgao pararemover informagdes pessoais.

23. O Microsoft Office € uma suite de aplicativos para
processamento de texto, elaboragao de planilha de calculo e
gerenciamento de banco de dados, dentre outros. Qual a
ferramenta do Office que permite utilizar uma conta de e-mail,
previamente configurada, para envio e recebimento de
mensagens eletrénicas?

Access.
Outlook.
Power Point.
Hotmail.
Google.
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24. Eventualmente, anexos de e-mails ou mensagens podem
conter spywares. Pessoas ou empresas podem explorar
maldosamente a curiosidade dos usuarios e desenvolver
novas formas de transmissao e de instalagéo de spywares.
Uma das formas para facilitar a assimilagcao de spywares pelo
navegador é a utilizacao de:

Plug-ins.
Cookies.
Scans.
Ransomwares.
Sharewares.

25. O Microsoft Office Word possui diversas opgdes de
intervalo de impressao, com EXCECAO de:

pagina corrente.

todo o documento.

paginas especificas, separando-as por “,”.

ultimas X paginas, onde X representa o numero de
paginas a seremimpressas.

area selecionada no documento.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26. Alex Bento foi admitido em uma empresa no dia
02/09/2009. O periodo concessivo para suas férias sera a
partirde:

03/09/2009.
02/09/2009.
02/09/2010.
01/09/2010.
01/09/2009.

27. De acordo com a CLT, o empregado tera descontado de
seus proventos, um valor referente a Contribuigdo Sindical. O
recolhimento deste valor dar-se-a:

A) em parcelas semestrais, equivalentes a remuneracéo de
1 (um) més de trabalho.
B) em parcela unica, anualmente, na importancia

correspondente a remuneragéo de 1% (um por cento) de
seu salario.

a cada 2 (dois) anos, em parcela Unica, na importancia
correspondente a remuneragao de 2 (dois) dias de
trabalho.

de uma so6 vez, anualmente, na importancia
correspondente a remuneracgéo de 1 (um) dia de trabalho.
de uma s6 vez, anualmente, na importancia
correspondente & remuneragcdo de 2 (dois) dias de
trabalho.

C)

D)

E)



28. Qual o percentual maximo de participagdo do empregado
referente ao desconto do vale transporte, segundo a CLT?

2% do seu salario.
6% do seu salario.
3% do seu salario.
10% do seu salario.
8% do seu salario.

29. Quais encargos sociais sdo despesas do empregador e
séo calculados com base no resumo na folha de pagamento
do empregado?

INSSe FGTS.
IRRFeFGTS.
IRRF e INSS.
ICMS e INSS.
FGTSelCMS.

30. Um funcionario contratado pelo regime da CLT, em tempo
integral, teve durante seu periodo aquisitivo de férias 8 faltas
injustificadas. Segundo o Art. 130 da referida Lei, esse
funcionario tera direito a:

12 dias corridos de férias.
15 dias corridos de férias.
18 dias corridos de férias.
30dias corridos de férias.
24 dias corridos de férias.

31. Conforme o Artigo 133 da CLT, NAO teré direito a férias o
empregado que no curso do periodo aquisitivo:

I. Deixar o emprego e nao for readmitido dentro dos 60 dias
subsequentes a sua saida.

Il. Permanecer em gozo de licenga, com percepcdo de
salarios, por mais de 30 dias.

Ill. Tiver percebido da Previdéncia Social prestacbes de
acidente de trabalho por um periodo néo superior a
5 (cinco) meses.

Marque a alternativa correta.

I, Ilelll estdo corretas.
Apenas|ll e lll estdo corretas.
Apenas | esta correta.
Apenas | e |l estdo corretas.
Apenas Il esta correta.

32. Qual o percentual de desconto mensal do empregador
referente ao depdsito do FGTS dos funcionarios?

8% do salario do funcionario.
5% do salario do funcionario.
7% do salario do funcionario.
2% do salario do funcionario.
10% do salario do funcionario.
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33. Segundo a Consolidagdo das Leis Trabalhistas, o
empregado que no exercicio da profissdo fica exposto ao
trabalho em condi¢des insalubres acima dos limites de
tolerancia estabelecidos pelo Ministério do Trabalho, tera
assegurada a percepc¢ao de adicional de insalubridade. Sobre
oassunto, é correto o que se afirma na alternativa:

A) Cabe unicamente ao Meédico do Trabalho a
responsabilidade de caracterizar e classificar uma
atividade como insalubre, seguindo as normas do
Ministério do Trabalho.

O trabalho em condigbes insalubres assegura ao
empregado um adicional de 30% (trinta por cento) sobre o
seu salario.

Se a atividade for reconhecidamente classificada como
grau maximo de insalubridade, o adicional sera de 40%
(quarenta por cento) sobre o salario minimo nacional.

O adicional de insalubridade corresponde a igual valor ao
que é pago pelo adicional de periculosidade.

Uma vez eliminadas as causas que motivaram a
classificagdo da atividade como insalubre, cessara a
percepgao do referido adicional.

B)

C)

D)

E)

34. Qual o prazo maximo determinado pela CLT referente ao
Contrato de Experiéncia?

30 dias corridos.
90 dias corridos.
45 dias corridos.
60 dias corridos.
75 dias corridos.

A)
B)

35. Um funcionario em Aviso Prévio podera ter sua jornada de
trabalho reduzida, sem prejuizo do salario integral, em
quantas horas diarias?

A)
B)
C)
D)
E)

3 horas diarias.
5 horas diarias.
2 horas diarias.
4 horas diarias.
6 horas diarias.

36. De acordo com o Artigo 473 da CLT, o afastamento do
funcionario em virtude de seu casamento ocorrera, sem
prejuizo de seu salario, quando for respeitado o prazo de:

5diasininterruptos a contar da data do evento.

até 3 dias intercalados a contar da data do evento.

4 dias consecutivos ou nao, a contar da data do evento.
até 3 dias consecutivos a contar da data do evento.

4 dias a contar da data do evento, no decorrer da primeira
semana.

37. Qual o prazo maximo para a entrega do vale transporte ao
empregado para ser utilizado no més de outubro?

A) Penultimo dia do més de setembro.
Ultimo dia util do més de setembro.
Primeiro dia do més de outubro.
Segundo dia do més de outubro.
Terceiro dia util do més outubro.



38. Saotipos de beneficios sociais, EXCETO:

auxilio funeral.

seguro de vida.

plano de saude.

auxilio a filhos especiais (excepcionais ou deficientes
fisicos).

PLR (Participagéo nos Lucros e Resultados).

39. A duragao normal do trabalho podera ser acrescida de
horas suplementares, mediante acordo escrito entre
empregador e empregado, ou mediante contrato coletivo de
trabalho, desde que:

Em ndmero ndo excedente de 2 (duas) horas diarias.

Em, nomaximo, 3 (irés) horas diarias.

Em até 1 (uma) hora didria, no maximo.

Em 2 (duas) horas diarias, havendo uma tolerancia de
30 (trinta) minutos.

Em 4 (quatro) horas diarias.

40. O SESC e outras entidades publicas destinadas a
assisténcia a infancia manterao ou subvencionaréo de acordo
com suas possibilidades financeiras escolas maternais e
jardins de infancia:

A) nas zonas de maior densidade demografica, para os
filhos dos empregados e empregadores.

nas zonas onde ha maior concentragdo de criangas
carentes, abertas a comunidade.

nas zonas mais afastadas, onde ha caréncia de escolas,
garantindo o acesso indistintamente aos filhos de
mulheres trabalhadoras ou n&o.

na periferia das grandes cidades, somente para os filhos
das mulheres que trabalham e tém filhos portadores de
necessidades especiais.

nas zonas de maior densidade de trabalhadores,
destinadas especialmente aos filhos das mulheres
empregadas.

B)
C)

D)

E)

41. Constituem justa causa para rescisdao do Contrato de
Trabalho pelo empregador, as alternativas abaixo, EXCETO:

ato de improbidade.

embriaguez habitual em servigo.

violacao de segredo da empresa.

ato de disciplina ou subordinagéo.

incontinéncia de conduta ou mau procedimento.

42. De acordo com o Artigo 58 da CLT, a durag&o normal da
jornada de trabalho, para os empregados em qualquer
atividade privada, desde que nado seja especificado outro
limite sera de:

8 horas diarias.
9 horas diarias.
6 horas diarias.
10 horas diarias.
7 horas diarias.
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43. Quais dos proventos abaixo NAO incidem no IRRF?

Férias.

13° salario.
Salario mensal.
Comissao.
Salario familia.

44. No que se refere a contribuicdo do empregador no vale
transporte, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Nao tem natureza salarial,
remuneragao do beneficiario.
Tem natureza salarial e se incorpora a remuneragao do
beneficiario.
N&o constitui
previdenciaria.
Nao é considerado para efeito de pagamento da
Gratificagdo de Natal.

N&o configura rendimento tributario do beneficiario.

nem se incorpora a

B)

C) base de incidéncia de contribuigcdo

D)

E)

45, Dentre as atribuigdes de um Assistente de Pessoal, qual a
afirmativaINCORRETA?

Executar a admissao e demissao de funcionarios.
Elaborar a folha de pagamento.

Distribuir e controlar o pedido dos beneficios.
Calcular as horas extras dos funcionarios.

Fazer conciliagdo bancaria.

. OAcordo Coletivo consiste em ajuste entre:

sindicato dos empregadores e uma empresa.

sindicato dos empregados e uma empresa.

sindicato representativo dos empregadores e uma
empresa.

sindicato dos terceirizados e empregados.

empregados e terceirizados.

47. Dentre as aliquotas para fins de recolhimento do INSS,
assinale a Unica alternativa correta.

8%,9% e 11%.
7%,8% € 9%.
7%,9% e 11%.
9%, 10% e 11%.
8%,9% e 10%.

48. O empregador tem um prazo maximo para a devolugéo da
CTPS ao empregado, apds a sua admissao, com as devidas
anotacgdes. Esse prazo, segundo o que determina o Art. 29 da
CLT éde:

48 horas.
12 horas.
24 horas.
72horas.
60 horas.



. Sao anotagdes necessarias na CTPS, EXCETO:

férias.

data de admisséo.
cargo do funcionario.
salario.

salario familia.

50. Vinculo Empregaticio € um elemento:

A)
B)

C)

D)
E)

que caracteriza a existéncia do Contrato de Trabalho.
irrelevante para caracterizar a existéncia de um Contrato
de Trabalho.

que implica na sujeicdo absoluta do empregado a todas
as ordens do empregador.

n&o implica na sujeigaéo absoluta do empregado.
nenhuma das alternativas acima.
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